

Арт-фонарь: муми, к. Арцменган 4 Фактан! -  
1996 - 28 - 43

Александр Абдулов:

# «...Не думал, что моя сестра Полина станет американской суперзвездой»

## Лучшая интрига месяца

...Я по ней здорово скучаю, когда бываю в Америке, мы встречаемся. Да и материально она мне иногда помогает. Правда, вот ~~мама~~ по ней скучает, и она по маме тоже. Недавно писала, что скоро придет. Давно уже хотела, но ей визу не давали.

- А как она там оказалась?

- Когда в стране начались беспорядки, мы с братьями решили, что сестре лучше уехать, и отправили ее в Турцию. Она устроилась там мыть посуду (она ведь не собиралась быть ни актрисой, ни певицей). И вдруг мы узнали, что она запела и стала звездой... (Из интервью А. Абдулова журналу «Стас»).

**П**РЕДСТАВЬТЕ, мы тоже не знали, что американская суперзвезда начала девяностых Пола Абдул - сестра нашего не менее знаменитого «ленкомовца». «Арт-фонарь» связался с Полой Абдул (Полиной Абдуловой), и та рассказала душераздирающую историю (которую Александр почел-то скрыл) о потерянном брате и несчастной девочке-посудомойке, заброшенной злой судьбой на чужбину (фонарщики плакали!). Кто смотрел «Фикую Розу», - поймет!

Точь-в-точь как дикарку, Полину потеряли в глубоко детстве, а у нас если что потеряешь, то уже никогда не найдешь, вернее, найдет кто-нибудь другой. Вот и Полинку нашли добрые люди и поместили в детский дом. Там-то ей и дали фамилию Абдул, потому что девочка не могла полностью выговорить свою фамилию и произнесла только ее первую часть. Потом она выросла, эмигриро-

вала в Америку и, казалось, навсегда разлучилась с родными. Но не тут-то было, когда американские власти услышали эту печальную историю, они бросились на поиск настоящих родителей Поли и выяснили, что никакая она не Абдул, а Абдулова, и что в московском театре «Ленком» работает ее знаменитый брат Александр Абдулов, а в Фергане живет мама. Можно представить, какая была встреча! С нее-то все и началось, от потрясения и счастья Полинка вдруг запела. Танцевать-то она начала раньше, когда в одном из дорогих ночных клубов подрабатывала посудомойкой и однажды призналась хозяину, что мечтает стать танцовщицей, и тот каким-то внутренним чутьем угадал в ней будущую суперзвезду.

Словом, желанный хэппи-энд наступил, и семья воссоединилась, хотя Полина продолжает жить в Америке, а ее родные в России.

Недавно в жизни Поли произошло

знаменательное событие. Она решила снова выйти замуж.

Зовут ~~жениха~~ Брэд Беккерман, и занимается он неким скучным и вполне обычным бизнесом. На днях парочку застукали злобные палатки в магазине «Тиффани», где производилась закупка бриллиантового обручального кольца в четыре карата. Обнаружив, что они под колпаком, Пола с другом не только не пустились в спринтерский бег по направлению к наверняка охладившему их ~~лимузину~~, а стали демонстративно обниматься и целоваться.

А в это время бывший муж Поли актер Эмилио Эстивез сходит с ума от ревности. Несмотря на активную сексуальную жизнь, Эмилио пока не нашел своего счастья, а потому далеко не в восторге от романа Поли.

Александр Абдулову, видимо, придется разобрататься с Эмилио, чтобы тот оставил Полину в покое. Ведь не каждый день его сестра выходит замуж за миллионера.

